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Željeni dijagram brzine: Vreme nije normalizovano. 
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Moment ima statički i dinamičku komponentu. Dinamička komponenta je proporcionalna  ubrzanju. 
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C)  Kada se motor isključi sa napajanja u trenutku t=2s, struja indukta i moment
motora postaju jednaki nuli. Kako se motor pre tog trenutka nalazio u stacionarnom
stanju definisanom određenim momentom i brzinom, pod uticajem opterećenja,
koje je pretežno potencijalno, počeće da usporava, sa tendencijom da počne da se
obrće u suprotnu stranu velikom brzinom, koju diktira opterećenje. Zbog toga
odmah treba aktivirati mehaničku kočnicu. U suprotnom, motor će se zaletati u
suprotnu stranu dok se potencijalna i reaktivna komponenta opterećenja ne
izjednače.



REŠENJE U RELATIVNIM JEDINICAMA

Un 230V In 26A Ωn 150
rad

s
 Ra 1.1Ω La 0.01H

ΣJ 0.32kg m
2

 ΣJ 0.32 kg m
2
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Željeni dijagram brzine: Vreme nije normalizovano. 
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Moment ima statički i dinamičku komponentu. Dinamička komponenta je proporcionalna  ubrzanju. 
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